

Уважаемые подписчики!



Октябрьский номер будет посвящен следующим темам:

— *«Идентификация клиентов, представителей клиента, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».*

В рамках статьи рассмотрим нормативные и распорядительные документы Банка России с учетом изменений, регламентирующих порядок идентификации клиентов, представителей клиента (в том числе идентификации единоличного исполнительного органа как представителя клиента), выгодоприобретателей и бенефициарных владельцев в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма некредитными финансовыми организациями.

— *«Учетная политика в целях бух-*

галтерского учета в соответствии с ПБУ». Роль Учетной политики при ведении бухгалтерского учета всегда была высока: от выбора методов и способов учета зависит и трудоемкость процесса ведения бухгалтерского учета, и финансовый результат компании. Банк России при проверках все чаще спрашивает Учетную политику, и уже не получается обходиться лишь формальной типовой Учетной политикой. Рассмотрим основные элементы Учетной политики в целях ведения бухгалтерского учета в соответствии с ПБУ. Данная статья будет полезна некредитным финансовым организациям, не перешедшим на ЕПС и ОСБУ: кредитным потребительским и сельскохозяйственным кооперативам, ломбардам.

— *«Бухгалтерский учет операций с облигациями на практических примерах».* В текущем номере мы рассмотрели общие вопросы, а также типовые бухгалтерские записи при совершении операций с государственными и корпоративными облигациями. В следующем номере мы обратим внимание на особенности отражения операций с облигациями на практических примерах в соответствии с Положением № 612-П.

— *«Плата за негативное воздействие на окружающую среду: порядок расчета и механизм взимания».* В статье будет представлен порядок исчисления и механизм взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду. Будут освещены следующие вопросы: плательщики, платежная база, специфика отражения платежей в налоговом учете при исчислении налога на прибыль организаций.

— *«Долг долгу рознь»*. Как причина списания долга влияет на налоги? Разбираемся с НДФЛ при списании безнадежной задолженности и прощении долга уже в следующем номере.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практически, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»